

## Представители ОВЦС приняли участие в мероприятии, приуроченном к Международному дню памяти жертв Холокоста



29 января 2018 года в Еврейском музее и центре толерантности в Москве состоялась памятная церемония, посвященная Международному дню памяти жертв Холокоста и годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В мероприятии приняли участие Президент России В.В. Путин, Премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху, главный раввин России Берл Лазар, Президент Федерации еврейских общин России А.М. Борода, председатель Попечительского совета Еврейского музея и центра толерантности Виктор Вексельберг, представители органов государственной власти, послы зарубежных государств, ветераны. Со стороны Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в мероприятии участвовали секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям, исполнительный секретарь Межрелигиозного совета России священник Димитрий Сафонов, а также сотрудник Секретариата ОВЦС по межрелигиозным отношениям и Секретариата Межрелигиозного совета России С.В. Мельник.

В ходе выступления на мероприятии В.В. Путин, в частности, отметил: «Благодаря своей сплоченности советский народ одержал грандиозную Великую Победу, и сегодня межрелигиозное, межнациональное согласие – это основа нашей государственности... Убежден, современные политики, религиозные, общественные деятели обязаны сделать все возможное, чтобы сейчас, в XXI веке, сохранить историческую память и не дать прорасти сорнякам националистической идеологии, какие бы формы она ни принимала: антисемитизма, русофобии, любых других фобий, построенных на ненависти. Наш общий долг – защитить от любых угроз ценности мира и гуманизма и самую главную ценность – человеческую жизнь».

Участникам мероприятия был представлен фильм о концлагере «Собибор», в котором произошло единственное за годы войны успешное восстание; его возглавил советский офицер Александр Печерский.

*Служба коммуникации ОВЦС*

*Фото сайта **Кремлин.ру***

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47739/>